



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DOROHOI

GRIGORE GHICA 34
715200 - DOROHOI
BOTOȘANI - ROMÂNIA
www.primariadorohoi.ro

Fax: +40(231)611310
Tel.: +40(231)610133
e-mail: primariadorohoi@primariadorohoi.ro



Nr. 13000 din 09.09.2021

Anunț

Primăria Municipiului Dorohoi anunță deschiderea procedurii de atribuire a unui număr de 3 autorizații taxi, după cum urmează: 004,009 și 120.

Condiții:

Participanții la procedură pot fi operatori economici (Persoane fizice autorizate sau întreprinderi familiale înființate conform Odonanței de Urgență a Guvernului nr. 44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, modificată și completată, societăți comerciale înființate conform Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată și modificată) constituți ca transportatori autorizați cu sediul social în Municipiul Dorohoi care figurează pe lista de așteptare în vederea obținerii unei autorizații taxi până la data prezentei.

- autoturismele pentru care se dorește obținerea autorizației taxi trebuie să aibă vechimea de la data fabricației de maximum 5 ani conform cărții de identitate și a certificatului de înmatriculare.

- autoturismele pentru care se dorește obținerea autorizației taxi trebuie să fie proprietatea transportatorului autorizat, să fie deținut printr-un contract de leasing cu utilizator transportatorul autorizat sau să prezinte scrisoarea de garanție în cuantum de 5% din valoarea cu care va fi achiziționat autovehiculul.

Fiecare transportator autorizat participant la procedură poate aplica pentru o singură autorizație taxi.

Perioada de depunere a cererilor este între 09.09.2021 și 09.11.2021.

Lista cu solicitanții cuprinși în lista de așteptare poate fi consultată pe www.primariadorohoi.ro

Documentele care vor fi depuse pentru atribuirea unei autorizații taxi sunt:

-cerere de participare la procedura de atribuire;

-copie după autorizația de transport;

-copie după cartea de identitate a autoturismului și a certificatului de înmatriculare a acestuia sau scrisoare de garanție în cuantum de 5% din valoarea cu care va fi achiziționat autovehiculul, în cazul în care transportatorul autorizat nu deține autovehiculul;

-fișă-declarație cu criteriile de departajare completată.

Rezultatul procedurii de atribuire va fi făcut public în data de 19.11.2021.

Listele cu autorizațiile atribuire vor fi publicate până în data de 22.11.2021.

Eventualele contestații se pot depune în termen de 15 zile de la data afișării rezultatelor procedurii.

Cererile câștigătorilor procedurii pentru eliberarea autorizațiilor taxi se depun începând cu data de 17.12.2021 până în data de 17.06.2022.

**Primar mun. Dorohoi,
ing. Dorin Alexandrescu**



**Șef Serviciu Administrarea Patrimoniului,
jr. Balan Diana Maria**

**Compartiment autorizări agenți economici, transport public local, taximetrie
ing. Maslyennikova Nataliya**

*Pentru lămuriri suplimentare vă rugăm să vă adresați Compartimentului autorizări agenți economici, transport public local, taximetrie